
Vereadores debatem em sessão
de interesse da comunidade
Nesta quinta-feira (16) a 41ª sessão ordinária da 4ª sessão
legislativa  da  Câmara  Municipal  de  Campina  Grande,  foi
presidida por Marinaldo Cardoso (Republicanos) e secretariada
por Jô Oliveira (PCdoB).

Pr. Luciano Breno (UNIÃO) na Tribuna, mais uma vez solicitou a
colocação dos projetos de suplementações do Executivo em pauta
para a votação.

Foto: Josenildo Costa

E destacou que 16 de maio é o Dia do Gari a data tem o
objetivo de homenagear os profissionais responsáveis em manter
as  ruas,  praças  e  praias  limpas  de  todo  o  lixo  gerado
naturalmente  ou  por  ação  do  ser  humano.
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Graças ao trabalho do gari, os cidadãos podem viver em uma
cidade mais limpa e bonita. É muito importante cada indivíduo
fazer a sua parte e não jogar lixo nas ruas.

O termo “gari” surgiu em homenagem ao francês Pedro Aleixo
Gary,  que  ficou  conhecido  por  ser  o  fundador  da  primeira
empresa de coleta de lixo nas ruas do Rio de Janeiro, em 1976.

Pimentel Filho (PSB) disse que o Executivo enviou o orçamento
na base do ctrol C/ctrol V. Falou do decreto de estiagem.
Disse  que  a  oposição  está  disposta  a  dialogar,  e  que  o
secretário  de  Educação  colocou  a  culpa  na  Câmara  por  não
comprar o fardamento.

Pr. Luciano Breno pela liderança – disse que é a favor das
emendas impositivas e mais uma vez apela para a votação dos
projetos de suplementação.
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Olimpio Oliveira (Podemos) fez um apelo ao prefeito Bruno
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Cunha Lima para que ele estabeleça os critérios para o empenho
das  emendas  impositivas  aprovadas  por  esta  CASA.  A  lei
aprovada por ele. Temos mais de 14 milhões para utilizar em
ações  importantes,  e  enumerou  as  instituições  que  serão
beneficiadas.
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Anderson Almeida (PSB) falou da importância da participação
dos estudantes de São José da Mata na sessão. E o decreto de
estiagem, quando está chovendo na cidade.
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Alexandre Pereira (UNIÃO) na tribuna falou a respeito de dois
assuntos. O primeiro a respeito do governador que entrou na
Justiça com uma ação contra as emendas impositivas.

E a respeito do Decreto de estiagem publicado, apresentou um
vídeo de um assentamento localizado há 28km que sofre com a
falta de chuvas, enquanto na noite de ontem choveu mais de 100
ml em algumas horas na cidade. O decreto vai garantir o seguro
safra.

Disse ainda que o governador anunciou que 11 mil policiais
estarão em Campina Grande durante o São João, quando é 11 mil
os policiais do Estado. Apresentou um vídeo da visita de ontem
do governador a cidade.

RESPOSTA – Anderson Almeida – falou da dificuldade das pessoas
de interpretar, ‘o governador falou de 22 policiais que vão
passar pela segurança no estado e em Campina Grande.
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Jô  Oliveira  (PCdoB)  fez  o  registro  do  Dia  das  Mães
transcorrido no último domingo, e saudou a todas às mães e a
todas as mulheres que se colocam no lugar de Mãe.

A vereadora também destacou o dia 15 de maio, data que se
comemora o Dia da Assistência Social. Profissional mais do
necessário para a defesa dos direitos humanos, o Assistente
social tem como principal desafio compreender a realidade dos
indivíduos, construindo propostas de trabalhos adequados com
as suas necessidades. Ele atua na garantia dos direitos do
cidadão, através da mobilização dos recursos da comunidade via
políticas tanto nas esferas públicas quanto privadas e em
organizações não governamentais (ONGs).

A data foi escolhida em virtude do Decreto 994/62 editado em
15 de maio de 1962, que regulamenta a profissão, criando assim
os  Conselhos  Federal  e  Regionais,  que  regulamentam  as
atividades  da  classe.  A  prática  profissional  também  é
orientada pelos princípios e direitos firmados na Constituição
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de 1988 e na legislação complementar referente às políticas
sociais e aos direitos da população. Atualmente existem no
Brasil cerca de 110 mil assistentes sociais inscritos/as nos
CRESS – Conselhos Regionais de Serviço Social em exercício
profissional.
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Márcio Melo (Podemos) na tribuna voltou a falar a respeito das
chuvas e dos alagamentos na cidade. Falou também da expansão
de água que está sendo feita pela Cagepa nos distritos de
Campina Grande.

O presidente Marinaldo Cardoso informou aos parlamentares que
na  próxima  segunda-feira  (20),  a  Câmara  fará  uma  Sessão
Itinerante no Parque Tecnológico para comemorar os 40 anos da
instituição, uma propositura da vereadora Jô Oliveira.

TRIBUNA LIVRE
Atendendo solicitação do senhor Thúllio Sampaio, professor,
psicólogo  e  gestor  representante  da  Escola  de  Ensino
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Fundamental e Médio José Miguel Leão, localizada em São José
da  Mata,  na  manhã  desta  quinta-feira,  foi  realizada  uma
Tribuna  Livre,  com  o  objetivo  de  detalhar  e  explicar  com
clareza  a  denúncia  realizada  nesta  Casa  contra  a  citada
instituição de ensino.
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Na tribuna, o professor Wellington disse que há duas semanas
foi mencionado na Câmara. E defendeu a escola como ex-aluno e
hoje como professor e falou ainda pelo zelo que tem pelos
alunos e pela Escola Estadual José Miguel Leão. Disse ainda
que o conteúdo programático da escola cumpre as regras do
Ministério da Educação.
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A  professora  Waldiana  Gomes  da  Silva  iniciou  a  sua  fala
citando de Martin Luther King (ativista político americano que
lutou a favor dos direitos civis) que dizia ter um sonho.

Ela disse que tem um sonho, uma educação de qualidade e que
seus colegas e alunos devem continuar sonhando.

Gabriel Barreto – professor do ensino médio – falou aos alunos
sobre a importância de estar na Câmara. E lamentou a denúncia
a respeito da suposta doutrinação nas salas de aula.
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Kesia – falou em nome dos alunos e destacou a importância dos
professores na aprendizagem de todos. Disse que os problemas
registrados  na  escola  estão  no  passado  e  já  foram
solucionados.

Alexandre  Pereira  (UNIÃO)  –  quem  tem  a  verdade?  –  “fui
procurado por uma mãe da escola denunciando que mães foram
silenciadas nas rádios e que se tem documentos de um processo
que está sendo feito em segredo de Justiça.

As denúncias foram formuladas pela mãe de uma aluna da escola.
“A evasão escolar na escola tem sido muito grande. Desafio que
a escola mostre o número de alunos há dois anos e o número
atualmente”, frisou.

Disse que está à espera de uma resposta da 3ª região de
Ensino.

DENÚNCIA – Segundo o vereador, mães de alunos procuraram a
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Terceira  Região  de  Ensino  do  Estado,  para  relatar  casos
persistentes de assédio por parte de um coordenador escolar.
As mães afirmam que tais denúncias foram negligenciadas, e que
o coordenador em questão teria sido indicado politicamente por
vereadores que ocupam assentos na Câmara de Campina Grande.

Alexandre Pereira, ainda acrescentou que as mães, ao tentarem
levar a denúncia à mídia local, encontraram obstáculos, com
entrevistas sendo canceladas. Uma das mães, teve que recorrer
a medidas protetivas após sua filha ter pulado o muro para
fugir da situação. Alexandre destacou a gravidade da situação
ao revelar que o indivíduo em questão foi afastado por apenas
30 dias e, ao retornar, foi promovido a diretor da escola,
enquanto  a  Terceira  Região  não  deu  atenção  adequada  às
famílias denunciantes.
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Pimentel Filho (PSB) – disse que processo envolve adolescentes
e corre em segredo de Justiça. Ao final todas as dúvidas

https://www.camaracg.pb.gov.br/wp-content/uploads/2024/05/DSC_0026-1.jpg


deverão ser dirimidas e tomadas as providências necessárias.

Valéria  Aragão  (Republicanos)  –  parabenizou  os  alunos  e
professores e se solidarizou com a escola

Jô  Oliveira  (PCdoB)  falou  da  aula  de  cidadania  que  os
estudantes  participaram  na  CMCG.

O presidente Marinaldo encerrou os trabalhos convidando os
vereadores para audiência pública a respeito da Lei Nacional
de Incentivo à Cultura.
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